



易建联

北京时间6月23日,根据《华盛顿邮报》报道,在最近几周当中,华盛顿奇才队一直表现出对土耳其的天才中锋埃尼斯·坎特的浓厚兴趣,而这名外籍球员也毫不掩饰他想加盟奇才队的愿望。如今奇才队很可能尝试通过与明尼苏达森林狼队或者克里夫兰骑士队的交易来提升自己的选秀签顺位,易建联也许会成为奇才队这次交易中被“清洗”的对象。

奇才不留“联” 自有留“联”处

阿联可能面临“清洗” 骑士森林狼二选一

面临被交易?

如今奇才队已经先后和球队中8名球员签了合同,不过很遗憾的是,这当中并不包括易建联。如果奇才队在今年7月1日前仍然不给易建联开出为期一年总价值540万美元的报价合同,那么他将会成为完全自由球员,就此离开奇才队。不过如果想要和奇才队交易的球队仍旧视易建联的市场价值,那么他依然可能会在7月1日之前得到一份合同,但他可能在得到合同的同时被立刻交易到其他球队去。

森林狼有意?

据内部人士透露,目前拥有选秀权第二至第四顺位的森林狼队、爵士队和骑士

队实际上都有交易现有选秀权的打算,而森林狼队方面表现得最为迫切。目前已经有很多球队传出尝试和森林狼队就选秀权进行交易的消息,不过奇才队应该也是他们的选择之一。森林狼队目前并不缺乏优秀的内线球员,但是如果他们想找一名拥有市场价值并且有一定投射能力的前锋来担任凯文·乐福的替补,那么易建联绝对不会是一个糟糕的选择。

骑士更合适?

另一方面,目前阵容看上去虽有潜力但是其实处处都是缺陷的骑士队也可能成为易建联的下家,据ESPN的查德·福德透露,他们或许会考虑用第四顺位的选秀权来交换奇才队第六顺位和第18顺位的选秀权,而如果这笔交易双方再搭配一些名目,譬如骑士队送出已经显

露去意的雷蒙德·塞申斯,而奇才队送出易建联和一两其他年轻球员的话,交易也许会变得更加顺畅。易建联在骑士队同样会面临颇为激烈的内线竞争,不过这支年轻球队也许会给易建联一些机会,让他尝试在三号位上有所表现。如果真的如此,那么易建联未必会就此沉沦,甚至还有望在骑士队证明自己。

作为易建联的球迷,他加盟森林狼队或者骑士队显然不会让他们感到快乐,不过这总比易建联7月1日后被奇才队赶走,只能在自由球员市场上努力争取一份低薪合同好一些,毕竟在目前的大形势下,易建联想要获得一份年薪超过500万美元的合同几乎不可能实现。加盟弱旅再用一年时间证明自己,并且得到更高的收入,对易建联来说无论怎么看都不是坏事。

(据腾讯体育)

火箭雄鹿交易涉及七名球员

□据 腾讯体育

北京时间6月23日,据密尔沃基《航海日志》透露,火箭队与雄鹿队的交易谈判看起来并不仅限于选秀顺位互换那么简单。最新的消息显示,双方的交易总共涉及多达7名球员!

这7名球员里,其中一名特别显

眼——土耳其前锋伊亚索瓦,这名球员上赛季场均贡献9.7分、6.2个篮板,是一名能里能外的全能战士。而除了伊亚索瓦外,雄鹿队方面的古登、巴莫特以及拉里·桑德斯都被卷入其中。

那么火箭队方面呢?雄鹿队最希望得到的球员便是帕特里克·帕特森,雄鹿队曾打算在去年用首轮第15顺位将

他拿下,没料到火箭队出手截杀,将这名强力前锋纳入帐下,因此雄鹿队希望能在今年得偿所愿。而除了帕特森外,雄鹿队还对乔丹·希尔以及蔡斯·巴丁格有意。换言之,火箭队与雄鹿队的交易除了涉及第10顺位,第14顺位和第23顺位外,如今又有多达7名球员先后卷入。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

